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7. HEkolt cn BHHONPOAABEW's HMA TPH CTPOA BHHO: Ha 1-i
AaBa OK&-T4 M0 40 mapw, wa 2-i no 50 napu u Ha 3-i mo 60
paphl, Ta Hcka Aa cxBen o1s 1hx® 400 oKkM 4a ro npoAasa mo
52 napu oka-T4. OTB Koe M0 KoAKO Oku TpBOBa Aa 3eme ? —
Orz. 40 oku ors 1-i crpoit, 240 oks ors Bropsit m 120 oku
oTB 3-it.

8. I'paaunaps uya yerspe crpoA 606nH: ma 1-if Oka-Ta
ynun 1Y/, Tp., na 2-it 1'/; rp., va 3-it 2 rp., a wa 4-it 2/, rp.
Toit ncka aa ewben 1000 ok, Ta 2a ro Aasa mo 1'/, rp. O1s
Koit cTpoit mo Koako oku Tph6sa Aa seme 3a BB cubuwenie-r0?
— Orz. 300 oku orp 1-if, 450 okut orp 2-i, 150 oxku 013 3-i
1 100 okwt or® 4-it cTpoit.

9. Kprumaps Hcka Aa Hanpasu oTs cuupts H BoAn 100
oKkH cburenie Taka, uTOTO Ja MOXe Aa NMPOAABA OKK-Th MY
no 8 rp. # 20 napu. Koako tph6sa Aa 3eme Cnmprd H KOAKO
BOA, Kora Ha cmupra oka-ta ymug 18 rp. m 20 mapu ? —Ore.
45%/,. ok cnHpTd H 54%/3; OKH BOAK.

10 HEkoit cu mMa TpH CTPOA OTHETH: Ha HPBBHIl AaBa
ok#-Tx 60 maps, wa sropmit 70 maps, na Tperiik 80 naps.
Toit ucka 2a nanpasn ots Thxs D00 okn cwbmenie , BB KoeTo
2a Brbe m BOAA TO.AKOBa, YTOTO Aa MOKeE Aa MY MPOAABA OKM-
16 10 40 napst 6e3s Aa ry6u. OTb Koif cTPOH MO KOJKO OKB
me 42 3eme H KOAKO OKH BoAs TphOBa Aa Babe? — Orz.
136%,, okst ors l-it crpoit, 90'Y,, okm o1n 2-if, 68%,, oKkM
ors 3-it u 204%,, Oku BOAM.




